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Questionnaire	de	satisfaction	CFC	Consulting	de	fin	de	formation	à	chaud

Nombre	de	participants 3

Nombre	de	questions 19

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	générale	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

Question	3
Maîtrise	du	contenu	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

4,7
Moyenne	du	groupe

commentaire
FFF

Très	à	l’écoute	.adaptabilité	à	chacune	des	objections	du	groupe.	Très	bien	animer.

5
Moyenne	du	groupe

commentaire
FFF

Du	fais	sur	mesure	parfaite	maitrise.
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Question	4
Illustration	par	des	exemples	concrets	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	5
Connaissance	métier	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	6
Qualité	des	réponses	de	l'animateur	apportées	aux	questions
évaluation	avec	commentaires

Question	7
Gestion	dynamique	du	groupe	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

commentaire
FFF

J’aurais	aimer	plus	de	transposition	dans	le	contexte	métier.Mais	nous	pouvons	pas	tout	avoir.

4,3
Moyenne	du	groupe

4,7
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe
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Question	8
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

Question	9
Respect	du	programme	et	des	objectifs 	?
évaluation	avec	commentaires

Question	10
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

Question	11
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

Question	12
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

4,7
Moyenne	du	groupe
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Question	13
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	14
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

Question	15
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

Question	16
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

4,3
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

Ismael
Tres	bonne	maitrise	du	sujet	par	le	Formateur,	il	nous	met	à	l’aise,	ça	promet	pour	la	suite	.

Reichad
Qualité	des	échanges

FFF
L’échange	et	l’ampathie

Ismael
RAS

Reichad
Le	manque	de	temps

FFF
L’heure	de	démarrage	8h00	un	peu	tôt	pour	ceux	qui	vienne	de	loin
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Question	17
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Question	18
Quels	sont	les	trois 	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

Question	19
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

Ismael
RAS

Reichad
Des	exemples	plus	concrets

FFF
Plus	de	participation	du	publique	concernée.

Ismael
Agréable	Mise	en	confiance	Enrichissant

Reichad
Le	devoir	de	s’adapter	L’importance	de	la	communication	Les	nouvelles	générations	qui	arrivent
sur	le	marché	de	l’emploi

FFF
Adapter	son	style	de	management

Ismael
Mise	en	pratique	de	la	formation	pour	améliorer	mon	quotidien

Reichad
Identifier	mieux	les	collaborateurs

FFF
Dome



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


